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“I would recommend this webinar to a colleague.”
(Percentage of respondents who agree or strongly agree)

What was the most useful aspect of the 
webinar? (Verbatim from participants)

Find more information on EvaluATE’s webinars: 
evalu-ate.org/category/webinars
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A good overview of what to expect for new PIs.

Clear, concise, straightforward information on how to 
proceed.

Practical, fast paced, broad enough to apply but 
focused as well.

Good interaction and use of the [webinar] tools.
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